Arbitraje

¢Qué factor explica mejor el nivel de vida de la clase obrera durante la revolucién industrial?::Smpre
se a dbatio cual s 1 factor q xplica mjor 1 nivl d vida dl proletariad durant la revolucié industria, Is +
importantes son la speranz d vida y la tasa d mortalida, la altur, la nutricid y Is salario;La xplicaci6 d
q 1 factor g mejor refleja 1 nivl d vida s la esperanz de vida y mortalida, s q n esta etapa s reduc la
mortalida y aument la esperanz d vida debid a una mejora n la medicina, una mejora en la
alimentacién y una reduccion de las enfermedades. Se defiende que al aumentar el nivel de vida,
esto deriva en otros factores que acaban desembocando en un descenso de la mortalidad. Pero un
problema que tiene este factor es la falta de informacion de aquella época, y que a su vez este factor
depende de otros, como la nutricion, el salario...etc;La altura es un factor que esta relacionado con
la nutricién pero que tiene algin problema, como por ejemplo los rasgos genéticos, la gran
explotacion infantil que provocaba que la altura descendiese...etc;La nutricién a pesar de estar
relacionado con la altura, esperanza de vida y tasa de natalidad y mortalidad, tiene muchos
problemas porque no se tenia conocimiento sobre alimentacion de esa época, y se sabe que hubo
muchas enfermedades y muertes a causa de abusos de carne, leche...etc;Se puede pensar que el
salario es clave ya que el salario puede ser clave para una mejora en la alimentacion lo que
provocaria una mayor altura y a su vez una nutricién mejor que a su vez desembocaria en un
descenso de la mortalidad (teoria que no es completamente cierta, como ya hemos visto antes). Sin
embargo la parte negativa del salario es que puede lugar a un sacrificio dejando de lado el nivel de
vida por un salario mejor. Es el indicador que va por otro lado que los deméas;Otros problemas
pueden ser también la falta de informacion de aquella época y que hay muchos trabajos que no estan
incluidos en este indicador, por ejemplo el trabajo de las mujeres no estaba registrado;Asi pues
podemos concluir diciendo que no hay ningun factor determinante sino que todos influyen en el nivel
de vida (unos tienen mas fuerza que otros) pero no se puede saber con seguridad cual puede ser el
mejor para medir el nivel de vida en la época industrial.



